Vraag @ Antwoord Scores

Opgave 3 — Aarde: Landdegradatie in Centraal-Aziée

13 maximumscore 1
de droge klimaten / de B-klimaten / het woestijn-/steppeklimaat

14 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
» uitbreiding van de veestapel leidt tot overbegrazing / het verdwijnen

van de vegetatie (oorzaak) 1
* waardoor de bodem niet meer wordt vastgehouden / de wind vrij spel

heeft (gevolg) 1
Opmerking

Antwoorden die verwijzen naar een verlaging van de grondwaterstand
(meer putten) mogen goed gerekend worden.

15 maximumscore 3

* Gemeenschappelijk kenmerk: de gebieden liggen vlakbij rivieren 1

Uit de redenering moet blijken dat

* erin deze gebieden veel irrigatie plaatsvindt 1

* en er (zonder afvoer van het overtollige water) irrigatiewater verdampt
(waarna zouten in de bodem kunnen neerslaan) 1

16 maximumscore 2

* Voorbeelden van een juiste technologische maatregel zijn: 1
— druppelirrigatie
— (verbeterde) drainage

* Voorbeelden van een juiste aanpassing aan de drogere
omstandigheden zijn: 1
— Gewassen verbouwen die minder water nodig hebben.
— Het land van tijd tot tijd braak laten liggen.
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